

郑州高新区党工委理论学习中心组(扩大)学习专题会议召开 当好“国家队” 提升国际化 全力推进现代化建设



本报讯 3月21日上午,郑州高新区党工委副书记、管委会主任张红军主持召开党工委理论学习中心组(扩大)学习专题会议,深刻认识在新形势下加强和改进中心组学习的重要性和紧迫性,共同发力,为郑州当好“国家队”、提升国际化,在引领现代化河南建设新征程中奋勇前进,为中原更加出彩、中部地区崛起、黄河流域生态保护和高质量发展作出新的贡献。

高新区党工委理论学习中心组全体成员出席会议。人大工委、议事协调机构领导成员,其他县处级领导干部,各办事处、内设机构、中心、园区、投控集团主要负责同志列席。

会议学习了《中国共产党宣传工作条例》等相关重要内容。

随后,高新区党工委理论学习中心组成员就学习内容进行交流发言。结合高新区实际与学习体会,张红军总结讲话时强调:

要强化风险意识和应急处突能力,要加强党的集中统一领导,下好先手棋、打好主动仗,增强驾驭风险本领,提高应对能力。

要学习好、宣传好、贯彻好郑州市委第十二届二次全会暨市委经济工作会议精神,要按照高新区前期会议的安排部署,加快推进实施5个方面的重点工作:要围绕建设创新高地,不断完善科技创新体系;要围绕建设先进制造业高地,全力加快产业转型升级;要围绕建设人才高地,着力打造青年双创生态;要围绕建设开放高地,全面加强对外合作交流;要围

绕打造更优发展环境,持续深化机制改革创新。

要守正创新推动宣传思想工作不断加强。全区各级党组织要提高政治站位,切实增强做好宣传工作的政治自觉和使命担当,加强对宣传工作的全面领导,旗帜鲜明地将《中国共产党宣传工作条例》贯彻落实放在重要位置,确保宣传事业始终沿着正确方向不断前进,以实际行动深化“两个确立”;要真正把领导责任、政治责任担起来,把主体责任、工作责任落下去,持续讲好高新故事、传播高新声音,为全力加快“两区四高地”建设提供强有力的氛围。

记者 孙庆辉
高新时报 方宝岭
通讯员 王玉丰 文/图

高新区组织召开 2021年食品安全工作总结暨2022年 创建国家级食品安全示范城市动员会

本报讯 3月19日上午,郑州高新区2021年食品安全工作总结暨2022年创建国家级食品安全示范城市动员会召开,区党工委副书记、管委会主任张红军出席会议并讲话,区党工委委员、管委会副主任杜怀锋参加会议。

会议总结回顾了2021年食品安全工作,对今年食品安全及国家食品安全示范城市创建工作安排部署。2021年,高新区严格落实食品安全“四个最严”和“四有两责”要求,全力提升辖区食品安全监管能力,切实筑牢了人民群众舌尖上的安全防线,食品安全水平稳步提升,确保高新区2021年未发生重大食品安全事件。2022年,高新区将以创建食安城市为中心,落实党政同责、强化协调配

合、加强督查考核,高标准完成创建任务。

张红军强调,食安委各成员单位要提高认识,增强创建工作的责任感和使命感,以创建食品安全示范城市为契机,夯实基础、盯紧源头,防范风险、加强行刑联合,打造食安高新,促进食品行业高质量发展。各单位要压实责任、强化督导,坚持党政同责,加强统筹协调,形成各尽其责、齐抓共管、合力共治的工作格局,实行“时间倒排、任务倒逼、责任倒追”的创建机制。要坚持人民至上,真正把维护人民群众“舌尖上的安全”这件实事办好、好事办实,圆满完成国家食品安全示范城市创建任务。

记者 孙庆辉
通讯员 平凡可

高新区召开 安置房“水、电、气、暖”配套项目建设推进会 统筹好“过程”和“结果”关系 提高“服务向下”意识

本报讯 3月24日上午,高新区党工委委员、管委会副主任杜怀锋带领双桥办事处相关负责人在岳岗安置房项目召开安置房“水、电、气、暖”配套项目建设推进会。

会上,郭村B、D地块安置项目、岳岗安置项目及榆林安置项目的相关负责人分别对“水、电、气、暖”等配套项目建设情况及推进过程中所遇到的难题进行了逐一汇报,高新建设集团相关负责人也针对推进过程中反映的问题进行了汇报。随后,杜怀锋对相关问题进行了现场协调,并就下一步工作开展提出更高的要求。

杜怀锋强调,安置回迁是关系民生和稳定的大事,各施工单位及相关主管部门要统一思想、形成工作合力,确保推进过程中的

问题有效解决;要加强多方沟通交流,规范操作流程,统筹好“过程”和“结果”的关系,防止新问题的产生;要提高“服务向下”的意识,相关局办单位要主动对接施工方,按照施工时序排好工作计划,不断在工作认识上、方向上、方法上探索问题化解的路径,尽快完成建设工作;要以开展“能力作风建设年”相关活动为契机,坚持目标不放松、思想不懈怠,严格工作标准,各司其职、主动作为,圆满完成各项目交付任务。

其间,杜怀锋一行深入岳岗安置房施工现场,就该项目的施工进度、安全生产及疫情防控等工作进行了走访调研。

高新建设集团相关负责人参加了会议。

记者 孙庆辉
通讯员 杨夏琳

构筑智慧城市实验场智慧防疫体系

高新区实现重点场所督察、督察结果、场所整改线上化

本报讯 3月18日下午,高新区党工委副书记、管委会主任张红军带队到郑州(国家)高新区智慧城市实验场观摩智慧防疫体系运作态势。区党工委委员、管委会副主任王德敏、赵毅,区人大工委副主任高彦夫陪同。

高新区智慧产业发展中心就该区智慧防疫体系进行汇报。高新区智慧防疫工作以数智治理体系为基础,包含疫情防控大数据平台、重点场所管理系统、城市底座摸查系统、智慧安防小区试点等,疫情防控大数据平台实现以智减负、以

治增效。重点场所管理以党建引领基层网格化治理为导向,搭建高新区三级网格体系,实现全区38类重点场所督察线上化、督察结果线上化、场所整改线上化。

张红军结合基础数据采集、智慧安防小区建设等工作,听取智慧产业发展中心有关高新区智慧防疫工作情况的汇报。其中,城市管理底座摸查平台汇集区内楼宇、人口信息,把房划到网格内,把人放到房屋内,实现以房找人、以人找房,通过可视化大屏实时展示全区房屋、常住人口、流动人

口、重点人员等数据。智慧安防小区以区内44个小区为试点,打通郑州市健康码和人脸门禁,通过视频抓取、人脸识别、人证核验、闸机联动等方式减轻基层人员工作量,解决老幼扫码问题。人脸门禁检测的异常数据,形成事件发送高新区数智治理平台,通过数智治理体系把异常事件派发防疫三人小组和同步区疫情防控部,提升高新区疫情防控的精准性、时效性和有效性。

各办事处、内设机构、中心、区疫情防控指挥部等单位负责人列席观摩。

通过此次培训,基础数据采集效果明显。截至18日,全区数据采集共完成84643人,其中沟赵60539人、石佛17072人、梧桐5988人、枫杨1044人。系统培训工作已覆盖各办事处,共完成110人次现场培训,200人次在线指导和答疑。

记者 孙庆辉 通讯员 魏丹阳

相关链接

为全面准确掌握全区基础数据,进一步提升基础数据质量,高新区智慧产业发展中心会同晨华科技等技术人员,对石佛办事处、双桥办事处开展数据底座摸查系统培训。

3月16日~18日,在各办事处相关负责人的组织和指导下,智慧产业发展中心协同晨华科

技技术人员对石佛办事处、双桥办事处共40名网格人员开展系统培训和现场答疑。培训会上,网格内人员就前期工作开展中遇到的问题咨询系统单位,工程师现场指导网格工作人员操作系统,并要求各网格内人员要尽快熟练掌握系统,便于全面开展数据采集并完成系统上传。